47. Nasobeni mnohoclenu 11.12.

1) Kontrola domaciho ukolu
2) PS 101/A-17 - sebehodnoceni, na kolik zvladam mnohocleny?

Vypocitejte vyrazy.

| @) (2a2—=3b2+c)—(a?=2b2+cH) = 2a°—3+c2—a’*+ 2 —c*=a>*— b

b) 3x - (2y+x) =T —=(—4x+3y + 5)= 32— 2y—z—1+4r—3y—5=06z—56y—12

c) 22°—-1—-(9z4+22=-2)—(Bz—-4=72)= 2*—1—-93—3>+3
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d) (7x>— 224+ 5x)—(3x* = 22— x) = T2'— 222+ 5r— 32 + 20’ + = 42° + 62

e) (4x+5)+Bx—-7)—-(9x+6)= 42+5+3z—T7—92—6=—22—8

f) Ba—-6)—(4a-5)+(-5a+7)=3a—6—4a+5—5a+T7=—6a+6

g Bx+2y)—3x+1)—(4y—6)= 3z+2y—3z+1—-4y+6=-20+7

| h) (Sa—-3b0+6)—(4a—-7)+3a-b)=50a—3b+6—4a+7+3a—b=4a—4b+13




Ndsobeni jednoélenu
3ab . bac

i

3.ab Hoa ¢ -
koeficienty i proménné muzeme libovolné sdruZovat a zaménovat jejich poradi

= 5. 5 g a b ¢c-=
z.1b . ac.b. ¢ = 1bacbe



Priklady na procviceni - PS

str.111/A-1
-4s . (-br) =
8u . (-6uv) =
It Tt=
-3k3 . 2k?| =
2,9xye . 4x°y =
05 rs.(-6rs)=
4 J¢ 2d=
9n . (-2n?) . 3n3 =

DOMACI UKOL - PS str.111 / A-2

20rs
-48u2v
-49+2
-6k>|
10x3y3
-3r2s?
56cd
-54no



